
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0204/2022 der CDU im Ortsbeirat betreffend Öffnungszeiten der 
Ortsverwaltung (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
  
1. Wie schnell ist für Fehl- bzw. Krankheitszeiten der Mitarbeiter/in eine Vertretung zu gewähr-
leisten?  
 
Die Vertretung während geplanter Abwesenheiten (Urlaub, Fortbildung etc.) ist durch einen 
Jahresplan grundsätzlich durch eine Bedarfskraft sichergestellt. Bei unplanmäßigen Abwesen-
heiten (Krankheit, etc.) ist eine Vertretung ab dem dritten Tag vorgesehen, sofern eine Be-
darfskraft (Springer:in) zur Verfügung steht. 
 
2. Wieso werden Termine nicht abgesagt oder zumindest ein Aushang an der Ortsverwaltung 
angebracht?  
 
Bei krankheitsbedingten Ausfällen werden die Termine am gleichen Tag per Mail abgesagt, 
sofern eine Mailadresse hinterlegt ist. Ein Aushang ist sodann vom Stadtteilhelfer oder 
dem/der Ortsvorsteher:in vor Ort anzubringen.  
 
 
 
Mainz, 01.02.2022 
 
gez. 
 
Michael Ebling 
Oberbürgermeister



 


